

精致化治理给景洪带来了“精气神”



一是统筹上的精致化。坚持短期集中整治与建设长效机制相联合，好比在推进历程中出台《门前“五包”方案》；坚持抓主要矛盾和矛盾的主要方面相联合，突出整治“脏乱差堵污”；坚持都会精致化治理与城乡人居情况提升行动相联合，相互支持、相互促进；坚持城乡统筹推进，把都会精致化治理的好履历好做法实时向州里、农场推广。现在，不仅是都会，就连墟落也最先了精致化治理，大多数州里实现了垃圾集中处置惩罚。

“街道上乱搭乱建的遮阳棚拆除了，陌头四处随意悬挂的广告牌不见了，人行道上乱摆的小摊少了，我们出门的心情也很多多少了。”年过花甲的市民老刀的话说出了景洪市实行精致化治理、周全开展市区情况整治带来的新转变。

二是责任上的精致化。全市都会精致化事情由市都会治理委员会统一向导卖力，从向导干部到部门职工，从专业队伍到宽大市民，人人到场、人人有责。好比，创新实验市级向导每人挂包一条街的“街长制”，“街长”对所辖路段整治事情统一向导，对责任职员统一调理，对治理执法统一协调。

然而，以前的景洪并不是这样，“脏乱差堵污”一度成了外地游客吐槽最多的词，也是当地住民最不满足的地方。

四是措施上的精致化。充实施展科技第一生产力的作用，使用好“天网工程”等载体在都会治理中的作用，提高信息化治理水平，同时联合景洪现实，既努力引进专业装备，又自动开展研发事情，加大现代化机械装备在环卫作业等事情中的运用，提高维护治理水平和效率。“我们为所有的环卫车都配备了GPS定位系统，所有的事情职员都建了一个微信事情群，只要在街上看到一辆车上带有土壤，五分钟内就能获得响应和处置。”景洪市环保局局长杨春岗自豪地告诉记者。

精致化治理彻底改变景洪脏乱差堵的状态，有用提升了景洪都会的品牌形象，整个都会有了精气神，干部作风有了大转变，民众对情况的满足率从2010年的77.36%提高到了现在的95.80%。现在到景洪来旅游的人多了，来买房的人也多了，国际精品旅游都会的形象呼之欲出。（张婷 摄影报道）



在集中整治的基础上，景洪市在一样平常的治理上向精致化发力。

在全市规模内开展为期90天的集中整治行动，重点整治城区乱停乱放、占道谋划和违规广告牌3类严重影响都会秩序和情况的行为。在集中整治时代，坚决阻止乱丢垃圾、渣土运输、乱涂乱画、违规搭建等其他影响市容市貌的行为，确保在最短的时间取得最大的效果。本次集中整治，坚持逐条街地治理，逐问题地解决，不留任何空缺和盲区。每项整治运动竣事后，立刻转入正常治理，做到整治一项、牢固一项，整治一片、牢固一片，确保都会精致化治理事情取得实效。

傍水而居的景洪，现在又多了三条河。总投资17.1亿元的“傣乡水城”项目革新了城里原来脏臭的河流，把澜沧江水引入城中，市民和游客又多了一个休闲旅行的好行止。

三是时空上的精致化。将城区划分60个单元举行网格化治理，每个网格单元实验定人、准时、定岗、定责的“四定”治理方式。统筹各级各部门气力，实验早中晚“三班轮转”的巡查制度，确保全天候的开展都会精致化治理事情，确保做到白昼晚上一个样、大街小巷一个样。

2015年8月27日，景洪市围绕建设“国际精品旅游都会”和“澜沧江、湄公河次区域都会”的目的定位，周全启动了都会精致化治理工程，并逐步推向集镇。以“精致化、出形象、上水平、聚人心”为要求，从“精”和“细”入手，彻底整治“脏乱差堵污”等问题，以精致化治理倒逼计划、建设；并以此为切入点，着力提升干部队伍伍的头脑看法，鼎力大举整治干部队伍伍“庸懒散混”等不良作风，提高干部队伍伍执行力。

夜幕降临，漂亮的澜沧江畔，陪同着曼妙的音乐，喷泉在翩翩起舞，水幕上，激光灯不停打出变幼的美景，徜徉在江边的游人驻足浏览，好一幅江畔夜游图。

景洪市制订《都会精致化治理实行意见》和《精致化治理尺度》，围绕建设“澜湄次区域中央都会”的目的，组织专家学者对《景洪市都会总体计划》举行修编。在基础设施建设方面不停加大投入，完善都会总体功效，停止现在，投入1.7亿元，完成了澜沧江老大桥拼宽、流沙河大桥修复，城区10多条门路革新工程；投入5000万元，完成西双版纳

纳大桥、景洪大桥景观照明工程和国道G214线景洪过境段照明工程，实行都会园林绿化革新7.5万平方米；投入2100万元，完成垃圾处置惩罚厂扩建等工程。

“真洁净啊！”“太漂亮了！”，闲步走在景洪的大街上，偕行的记者禁不住发出了赞叹。9月的景洪正是多雨的季节，绵绵的细雨把这座都会洗刷得越发靓丽。

”坚持‘以人民为中央’的生长头脑，用‘绣花’的功夫，用精致化治理的方式，管好都会的方方面面，其现实意义尤为主要。精是精品。大到一城、一街、一景，小到一树、一灯、一砖，必须体现有心、专心、仔细、经心，既要建好更要管好，最后都要起劲成为举世无双的精品力作。细是详尽。坚持以眼睛里容不下一粒细沙的精神，做好都会治理的每一件细务，使我们的都会治理因细而精、因精而细、因细而实。“中共景洪市委书记木崇根告诉记者。



透过飞机的舷窗往下看，漂亮的西双版纳州首府景洪市掩映在一片苍翠的绿海之中。从机场到市区，一起闪耀的孔雀灯和充满傣乡风情的修建提醒我们来到了一座别具特色的都会。

不仅都会漂亮，墟落也洁净，记者走访了大渡岗乡、嘎洒镇、曼掌村等农村，也是庭院干洁净净，到处莺啼燕语，公开场合定点准时有时扫除，有人监视检查，垃圾实现了集中清运。



走进滨江公园的一处旅游公厕，让人误以为这是在五星级旅店。地板上没有水渍，一尘不染，洗手台上燃着熏香，空气中散发着淡淡的香味，每过几分钟，就有保洁员来扫除。这座五星级的旅游公厕投资是150万元，配有两个保洁员。像这样的公厕，景洪已经建了七八座。

早在2010年T就与G达成合作协议，由G负责销售T消息。

神风学院一边的六名学员包括火舞在内，此时都已经惊呆了。他们怎么也想不到，自己的队长，风笑天竟然如此不堪一击。

当前文章：<http://www.chemkoo.com/article/20170920-4852592871.pdf>

发布时间：2017-10-24 18:09:50

[优游平台主管](#) [天才冲冲冲](#) [聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [博猫娱乐平台](#)
[博猫娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐](#) [聚星娱乐](#)